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Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza (Zagreb) 
Mičevec, 8. svibnja 2026. godine, igralište Nogometnog kluba Klas 

Gornji red s lijeva na desno: Zoran KUTLEŠA, Miro MIKULID – stručni stožer, Domagoj ABRAMOVID, Dražen SITNIK 
– vratar, Mladen MARKOVID, Anto KARLOVID – kapetan, Milan NESVANULICA – Direktor reprezentacije, Goran 
GRBA – vratar, Danijel BOREVAC, Ivan KOŽUL - stručni stožer, Marko RADANID - stručni stožer i Dalibor VUČID – 
Izbornik reprezentacije. 
Donji red s lijeva na desno: Dario SKOKO, Milan MILOŠEVID, Filip GELO, Gabrijel GLASNOVID, Siniša FERENČEK, 
Antonio MARIČEVID, Hrvoje GELO i Igor ČAGALJ. 

 
 
 
 
 

 
Nogometni klub Klas (Mičevec), veterani 

Mičevec, 8. svibnja 2026. godine, igralište Nogometnog kluba Klas 
Gornji red s lijeva na desno: Damir KOTARSKI, Nikola FURID, Branko PAVLICA, Deni BEKTAŠI, Igor BARUKČID, 
Vedran HLEVNJAK, Tomislav BEDEKOVID, Tomislav POSAVAC, Luka KULUŠID i Dražen ŠPOLJARID. 
Donji red s lijeva na desno: Danijel DEVČID, Marko BEDEKOVID, Vlado MAJID, Vedran SOLID, Robert ŠTAUBER, 
Antonio KLENOVID, Damir DOPID i Renato FURID. 



Poštovani članovi veterana Zagrebačkog nogometnog saveza, 
na poziv gospodina Vedrana HLEVNJAKA (Nogometni klub Klas, veterani), Reprezentacija 

veterana ZNS gostovala je u Mičevcu, u petak, 8. svibnja 2026. godine. Povod gostovanju bilo je svečano 
otvorenje rasvjete na igralištu Nogometnog kluba Klas (Mičevec, Put Svetog Benedikta 1). 

Utakmica je protekla u lijepom ozračju, sportskom ponašanju svih sudionika utakmice, dobrom 
suđenju, a završila je pobjedom domadina, veterana Nogometnog kluba Klas, rezultatom 6 – 3. Poslije 
utakmice, domadini su goste počastili večerom i pidem. Ovom prilikom, srdačno se zahvaljujem 
domadinima na pozivu i na gostoprimstvu koje su nam iskazali. Sljedi uzvratna utakmica u Zagrebu. 
 
 
 
 

NK Klas (Mičevec) (veterani)    –    Reprezentacija veterana ZNS  6 – 3 (1 – 2) 
 
 
Sastavi momčadi: 
 
NK Klas (veterani): Dražen ŠPOLJARID – vratar (17/1/1973), Tomislav BEDEKOVID (12/6/1981), Branko 
PAVLICA (8/9/1966), Igor BARUKČID (5/4/1982), Robert ŠTAUBER (30/4/1969), Nikola FURID 
(18/12/1985), Vlado MAJID (17/10/1990), Renato FURID (5/10/1987), Deni BEKTAŠI (21/4/1993), 
Domagoj BEDEKOVID (24/5/1991), Vedran HLEVNJAK (10/4/1983), Danijel DEVČID (24/4/1986), Damir 
KOTARSKI – vratar (19/10/1974), Antonio KLENOVID (21/8/1986), Marko BEDEKOVID (27/1/1987), 
Tomislav POSAVAC (18/9/1977), Luka KULUŠID (22/6/1989), Manuel DEVEDŽID (5/4/1986) i Vlado 
HALUGA (10/11/1970). 
Gospodin Vedran HLEVNJAK – Voditelj. 
 
Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza: Goran GRBA - vratar, Igor ČAGALJ, Mladen 
MARKOVID, Milan MILOŠEVID, Dario SKOKO, Anto KARLOVID – kapetan, Siniša FERENČEK, Domagoj 
ABRAMOVID, Dražen SITNIK – vratar, Hrvoje GELO, Jurica PODVORAC, Filip GELO, Gabrijel GLASNOVID, 
Antun RAKOVID, Danijel BOREVAC, Antonio MARIČEVID i Dalibor VUČID. 
Gospodin Dalibor VUČID – Izbornik, gospodin Milan NESVANULICA – direktor reprezentacije, gospodin 
Miro MIKULID – član stručnog stožera, gospodin Ivan KOŽUL - član stručnog stožera, gospodin Marko 
RADANID - član stručnog stožera. 
 
 
Suci: 
Siniša BUID - Glavni sudac; 
Slobodan MILEUSNID – Prvi pomodni sudac; 
Marijo OŽBOLT – Drugi pomodni sudac. 
 
Strijelci: 
0 - 1 (7. min) - Gabrijel GLASNOVIĆ; 
1 - 1 (15. min) - Vlado MAJIĆ; 
1 - 2 (34. min) - Domagoj ABRAMOVIĆ; 
2 - 2 (37. min) - Deni BEKTAŠI; 
3 - 2 (42. min) - Deni BEKTAŠI; 
3 - 3 (51. min) - Dalibor VUČIĆ; 
4 - 3 (57. min) - Vlado MAJIĆ; 
5 - 3 (65. min) - Danijel DEVČIĆ; 
6 - 3 (69. min) - Danijel DEVČIĆ. 



Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 

Neodigrane utakmice: 
11. kolo: 
Jarun - Stjema Promet  -  Dubec Trnovčica      (termin nije određen) 
14. kolo odigrano je s dva iznenađenja: utakmica Polet   -   Rudeš - C.I.O.S., u kojoj je domadin na svoj 
konto dodao tri boda, te Vrapče 1978.   -   HAŠK 1903., u kojoj su, također domadini, uknjižili prvi bod u 
do sada odigranim utakmicama prvenstva. Rezultati ostalih utakmica su očekivani. U ovom kolu, za 
razliku od prethodnih kola, bila su dva isključenja te sedam opomena, što baš i nije popularno. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
25. kolo: 
Ponikve  -  Zapruđe        (Gajnice, 8/6/2026, 18:45 h) 
Slavonac - Sava  -  Široki Brijeg      (Gredice, 28/5/2026, 18:45 h) 
Odigrane utakmice: 
25. kolo: 
Horvati - Mešid com   -   Trnje 0 - 4       (14/5/2026) 
(Antonio VUČKOVID, Damir PUSTAK, Ivan VUKOVID, Hrvoje GELO) 

Sve utakmice, koje su bile zakazane za 18. kolo, su i odigrane, a postignuto je 29 pogodaka. Najviše 
pogodaka (osam) je momčadi Horvati - Mešid com, dao vodedi i možemo sigurno redi, novi prvak lige, 
Remetinec. Široki Brijeg je doma pobijeđen od momčadi DICE, ali su unatoč porazu ostali na drugom 
mjestu, sa svega pet bodova više od zahuktalog Trnja, koji su u četvrtak 14. svibnja, odigrali ranije 
odgođenu utakmicu s momčadi Horvati - Mešid com, u kojoj su pobijedili, te su bodovno ispred momčadi 
DICE i Zapruđa. Zapruđe je doma pobijeđeno od Blata, koji su kod rezultata 0 - 3 u korist Blata, ostali s 
igračem manje, jer je izravni crveni karton dobio igrač zbog psovanja, vrijeđanja i prijetnji Glavnom sucu 
utakmice, za što de sigurno dobiti zasluženu suspenziju od nekoliko utakmica. Nije mi jasno, da igrač čija 
momčad vodi sa čak tri pogotka razlike, reagira na način da vrijeđa i prijeti Glavnom sucu utakmice, da 
dobije izravni crveni karton. Iako su imali igrača manje cijelo drugo poluvrijeme, gosti su uspjeli postiidi 
još dva pogotka i potvrditi pobjedu. Pobjede u gostima su još postigli Prečko stari i Stupnik, a Slavonac - 
Sava je jedini domadin koji je pobijedio u ovome kolu. Uz navedeni crveni karton, dodijeljeno je još i šest 
žutih, četiri zbog preoštre igre, a dva zbog prigovora na odluku Glavnog suca. Na svu sredu, nije bilo i 
vedih ozljeda, što nije slučaj iz 17. kola u kojem je igrač Kvarta, Filip GRUID ozlijedio ključnu kost, te je 
završio u bolnici na operaciji. Ozlijeđenom igraču želimo brzi oporavak i povratak na igrališta, kao i svim 
drugima koji su ozlijeđeni, te su u postupku oporavka. Ovim putem, apeliram na sve igrače veteranskog 
nogometa, kad igraju, da se suzdrže od grubih, preoštrih startova, koji mogu ozlijediti suparničkog 
igrača, kojemu potom treba dugotrajni oporavak. Apeliram i na voditelje momčadi, koji, nadam se, čitaju 
ove osvrte, da i oni apeliraju na svoje igrače, da ne igraju na način da rade grube i preoštre startove, koji 
mogu nanijeti težu ozljedu suparniku, posebno da skrenu pažnju igračima, koji su ved radili ranije takve 
prekršaje, te ih ponovili i zbog kojih su neki igrači dobili teže ozljede, koji su čak i prestali igrati 
veteranski nogomet. U sljededem tjednu igraju se dva redovna kola, u ponedjeljak 18. svibnja i utorak 
19. svibnja, igrat de se 19. kolo, a u četvrtak 21. svibnja igrat de se 26. kolo. U sljededem, 19. kolu, 
slobodna je momčad Široki Brijeg, a u 26. kolu, slobodna je momčad Stupnik. Sportski pozdrav. 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
13. kolo: 
Cro Docs  -  Kašina         (termin nije određen) 
VNK Dinamo Zagreb  -  Zagreb City       (termin nije određen) 
Odigrane utakmice: 
16. kolo: 
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Zagreb City   -   Dubrava  4 - 6       (14/5/2026) 
(Vjekoslav MASKALAN (2), Josip DELID, Marjan ANTID  //  Robert ŽIVID (3), Tadija GAŠI, Filip MRKOVID, Josip GLASNOVID) 

Rekao bih, očekivani rezultati u ovom 18. kolu! Dečki iz Studentskog grada ugostili su "Dinamovce" i 
"počastili" ih sa četiri pogotka, od kojih je tri postigao Tomislav ŠUŠKOVID. Derbi kola odigrao se u 
Žerjavincu, gdje je domade Prigorje dočekalo "Doktore". Bio je to sraz podjednakih momčadi i u "tvrdoj" i 
neizvjesnoj utakmici, domadini su osvojili sva tri boda "s(p)retnim" pogotkom u 79. minuti. Ovom 
pobjedom, Žerjavinčani su prestigli "Doktore" na Ljestvici i sada su drugoplasirani. Dečki iz Sesvetskog 
Kraljevca otišli su na gostovanje kod susjeda, u Sesvete i nisu se dobro proveli, rezultat prvog 
poluvremena, 3 - 0, dao je naslutitit da de doživjeti uvjerljivi poraz. Gosti su početkom drugog dijela 
utakmice postigli pogodak i smanjili rezultat, no to je bilo sve s njihove strane, "razbuđeni" domadini 
postigli su još dva pogotka do kraja utakmice. U Markuševcu, domade Prigorje i Zagreb City podijelili su 
bodove, rezultat se kretao, 1 - 0 u 3. minuti i 1 - 1 u 19. minuti i do kraja utakmice "mreže su mirovale". 
Dečki iz Granešine baš nemaju srede, opet su doma "tijesno" izgubili, ovaj put od Dubrave, sve do 74. 
minute rezultat je bio 1 - 1, a onda su gosti postigli pobjedonosni pogodak. Dečki iz Kašine "muku muče" 
s igračkim kadrom i to se odražava na njihove rezultate, ovaj put poraženi su doma od Čulinca. U 
međuvremenu odigrana je i "zaostala" utakmica 16. kola, Zagreb City – Dubrava, strijelci su bili 
raspoloženi i postigli su 10 pogodaka, a gosti su doma odnijeli sva tri boda, prvenstveno zahvaljujudi 
trostrukom strijelcu, Robertu ŽIVIDU. Igrači koji mogu u narednim utakmicama, dobiti četvrti žuti karton i 
tako "zaraditi" utakmicu neigranja su: Aleksandar-Saša KAROV i Ivan KRUNID (Prigorje (Markuševec)), 
Mario IVČEVID i Marko OREČID (Sesvete), Mario KARDUM (Čulinec) i Denis ALIJAGID (Dubrava). 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Leonardo BOŠNJAK, 098 9919936; leonardo.boki@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
17. kolo: 
Kustošija  -  Purger         (termin nije određen) 
Uljanik  -  Rudeš        (Odra, 28/5/2026, 18:00 h) 
U 18. kolu ukupno je postignuto 27 pogodaka. Najraspoloženiji su bili „Rudeki“ koji su doma isporučili 
šest pogodaka Tori. Osim pobjede, u prilog im idu i porazi konkurenata u borbi za vrh ljestvice, Nura i 
Podsuseda. „Zanatlije“ su se u toj borbi malo odvojile i sigurno drže svoje prvo mjesto. Da krenemo od 
njih, oni su gostovali kod desetkovanog Purgera. Domadin im je pružio častan otpor, ali za nešto više nisu 
imali snage te su poraženi, 1 - 4. Lučko je doma ugostilo Podsused i očito našao recept za pobjedu. Je li 
promjena voditelja dodatno pridonjela kompaktnosti momčadi, ne znam, ali rezultati su bolji nego u 
jesenjem djelu prvenstva. Pobjeda od 2 – 0, nad odličnim Podsusedom samo to potvrđuje. Nur je 
neočekivano, doma izgubio od Kustošije, ali to je neočekivano samo za promatrače sa strane. Naime, 
ono kaj „kuhar DUMBOVID“ može skuhati u svojoj kuhinji, je neočekivano od očekivanog, izgubiti od 
posljednjeg, a pobijediti drugoplasiranog na ljestvici i to u gostima. Rezultat utakmice je bio Nur  -  
Kustošija 1 - 2. U „sudaru“ „Legendi“ na igralištu u Čehima, bolji su bili dečki iz Meštrice. U ljepotici kola, 
domadin Legende i točka postigao je dva pogotka, a gost, Zelengaj – Elektra, čak četiri pogotka. Trostruki 
strijelac za goste bio je Elvis DŽAFEROVID. „Dado“ je na kraju iskreno čestitao „Krami“, a ja se nadam da 
de se „Legende“ posložiti, jer ozljede ih ove sezone ne „maze“. I zadnja „tekma“ kola odigrana je na 
Pongračevom. Vedi dio utakmice bio sam nazočan i trebam priznati, unatoč fizički manje zahtjevnijoj 
utakmici, nogometno se imalo vidjeti dosta toga s obje strane. Naravno, kao i obično, najviše se 
istaknuo, a tko drugi nego Damir KRALJEVID, koji je ponovno postigao „hattrick“. 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Povjerenici Dinamo  -  INAS        (termin nije određen) 
17. kolo: 
Sport City  -  Ravnice         (termin nije određen) 



Odigrano je 18. kolo proljetnog dijela prvenstva, iako je nevrijeme i kiša prijetila odigravanju utakmica. 
Vrijeme se predvečer smirilo i veterani su mogli istrčati na igrališta. Novi Jelkovec je priredio malo 
iznenađenje kola i pobijedio Trocal i „skinuo“ ih s vrha ljestvice. Naftaš Ivanid je, kao gost, pobijedio 
momčad Ivanja Reka Posavina, koja i dalje ima problema s ozljedama. Na Oboju je domadin Maksimir 
izgubio „Studenca“ 0 - 3, dva pogotka je postigao Ignacije GLASNOVID, a jedan pogodak Goran JURIŠID. 
Ravnice su visoko porazile Novi Jelkovec 2 - Mobile 4U, posebno treba izdvojiti trostrukog strijelca Barišu 
ŠKEGRU. Usora je pripremila drugo iznenađenje kola, pobijedili su Povjerenike Dinama i i tako konačno 
osvojili prve proljetne bodove. Trnava - AS Caffe i INAS su podijelili bodove, gost je poveo pogotkom 
Blaženka BLAŽEVIDA, ali je domadin izjednačio pogotkom Tomislava DUGANA. 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
14. kolo: 
Obrež  -  Hrvatski Leskovac      (Odranski Obrež, 21/5/2026, 18:15 h) 
Odigrane su četiri utakmice od zakazanih pet. Naime, nevrijeme koje je pogodilo Zagreb i okolicu u 
utorak, onemogudilo je igranje nogometa u Odranskom Obrežu, pa je stoga utakmica 14. kola, Obrež  -  
Hrvatski Leskovac, odgođena. Prema dogovoru voditelja momčadi i Povjerenika lige, ista de se odigrati u 
četvrtak, 21. svibnja 2026. godine. Botinčani uredno pobjeđuju iz utakmice u utakmicu, pa su tako s tri 
pogotka u mreži Brezovice, u Brezovici upisali i tri boda. Ponovno je jedan od strijelaca bio Antonio 
ŠTEKOVID. U utakmicama gdje igraju Odra ili Mala Mlaka, a igrali su međusobno, obično se postiže dosta 
pogodaka. Tako je bilo i sada, s time da su gosti iz Male Mlake postigli dva pogotka više od Odre i bodovi 
odoše s Krešimirom BIŠKUPIDEM. Trostruki strijelac za goste, bio je stari lisac Krešimir VUK. Stari prijatelji 
na čelu s „Plavim“ (Željko PLAVAC), su sedmicom ispratili Hrvoja VINOVRŠKOG iz Odranskog Obreža, uz 
četiri postignuta pogotka Filipa MATKOVIDA i tri Marija ŠKEGRE. Branko GRANID je ponovno bio strijelac 
za Dinamo Turid u pobjedi nad Pajdašima u večernjem terminu, uz pogodak Stipe BUŠCA. 
 
 
 

Igrači - dužnici za kazne 

Ime kluba Ime igrača 
Comet, 

ID 
Liga Sezona 

Utakmica 
/ vrijeme 
neigranja 

Iznos 
novčane 
kazne *€+ 

Retkovec Vice BILID-CENTID 214464 2. liga skupina B 2024/2025 4 utakmice 60,00 € 

Sport city Josip TOMLJENOVID 396491 2. liga skupina B 2024/2025 1 utakmica 15,00 € 

Usora Pero KNEŽEVID 785182 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Usora Dražen JOZINOVID 1229523 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Sport City Mario LUKID 515982 2. liga skupina B 2025/2026 3 utakmice 40,00 € 

Uljanik Admir PAJID 131585 2. liga skupina A 2025/2026 4 utakmice 60,00 € 

Purger Denis BANID 19296 2. liga skupina A 2025/2026 1 utakmica 80,00 € 

Poliklinika Ribnjak Siniša FERENČEK 60072 Premier liga 2025/2026 3 utakmice 80,00 € 

Jarun - Stjema Promet Krešimir KEKELJ 15656 Premier liga 2025/2026 1 utakmica 20,00 € 

Blato Ivan BASID 18255 1. liga skupina A 2025/2026 3 utakmice 80,00 € 

 
 

Klubovi - dužnici za kazne 

Ime kluba Iznos duga *€+ 

Ivanja Reka Posavina 70,00 € 
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Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 15. svibnja 2026. godine 

 
 
 

1) Igrač VNK Poliklinika Ribnjak (Zagreb), Siniša FERENČEK (ID: 60072), isključen na 
prvenstvenoj utakmici veterana VNK Poliklinika Ribnjak (Zagreb)  -  VNK Jarun - Stjema Promet 
(Zagreb) (igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, 57. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 14. kolo, 
11. svibnja 2026. godine, 20:30 h), u 5. minuti utakmice, radi pogibeljnog starta s leđa otvorenim đonom 
na suparničkog igrača (igrač mirno napustio igralište), kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) 
prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 80,00 € (osamdeset eura i ništa centi) 
(Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 1). 

Suspenzija teče od 12. svibnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 

2) Igrač VNK Jarun - Stjema Promet (Zagreb), Krešimir KEKELJ (ID: 15656), isključen na 
prvenstvenoj utakmici veterana VNK Poliklinika Ribnjak (Zagreb)  -  VNK Jarun - Stjema Promet 
(Zagreb) (igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, 57. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 14. kolo, 
11. svibnja 2026. godine, 20:30 h), u 65. minuti utakmice, radi dobivene druge opomene (prva opomena 

u 25. minuti utakmice – preoštar start; druga opomena u 65. minuti utakmice – sprječavanjesuparnika 
povlačenjem u obedavajudoj prilici) (igrač mirno napustio igralište), kažnjava se zabranom igranja na 1 
(jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 20,00 € (dvadeset eura i ništa centi) 
(Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1). 

Suspenzija teče od 12. svibnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 

3) Igrač VNK Blato (Zagreb), Ivan BASIĆ (ID: 18255), isključen na prvenstvenoj utakmici 
veterana VNK Zapruđe (Zagreb)  -  VNK Blato (Zagreb) (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 
57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 18. kolo, 11. svibnja 2026. godine, 18:15 h), u 28. minuti 
utakmice, kod dolaska do klupe za pričuvne igrače da upozorim igrača da ne prigovara na odluke sudaca, 
vrijeđa Glavnog suca utakmice riječima: "Jebem te u usta", a nakon dodijeljenog crvenog kartona, igrač 
prijeti da de me pričekati poslje utakmice (vjerojatno da se fizički obračuna), kažnjava se zabranom 
igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 80,00 € (osamdeset eura i ništa 
centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 50, stavak 1). 

Suspenzija teče od 12. svibnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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